
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.) 
Πρόεδρος: Καθηγητής Απόστολος Μαστιχιάδης 

Τμήμα Φυσικής, ΕΚΠΑ 
Τομέας Αστροφυσικής, Αστρονομίας και 

Μηχανικής 
GR-15784 Ζωγράφου, Αθήνα 

Τηλέφωνο: 210 7276909, Fax: 210 7276725  
 

Πρακτικά 11ης συνέλευσης του Δ.Σ. της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. περιόδου 
2018-20 

της Δευτέρα 6 Μαΐου 2019 
Υπεύθυνος Πρακτικών: Κ. Γοντικάκης 

 
Παρόντες: Πρόεδρος Απόστολος Μαστιχιάδης, και τα μέλη του Δ.Σ. (αλφαβητικά) 
Νεκτάριος Βλαχάκης, Κωνσταντίνος Γοντικάκης, Παναγιώτης Πάτσης, Σπυρίδων 
Πατσουράκος, Βασιλική Παυλίδου.  
Απόντες: Αντώνιος Γεωργακάκης 
Έκτακτη συμμετοχή: Λουκάς Ζαχείλας 
 
 
Θέμα (1) Διοργάνωση του Συνεδρίου. 
Στην συζήτηση συμμετείχε ο κ. Λουκάς Ζαχείλας ως πρόεδρος της τοπικής οργανωτικής 
επιτροπής.  
Αποφασίστηκε πως η καταληκτική ημερομηνία υποβολής περιλήψεων των εργασιών του 
συνεδρίου θα παραταθεί από τις 12 Μαΐου στις 19 Μαΐου. Τα μέλη της Εταιρείας θα 
ενημερωθούν με έκτακτο παράρτημα του ηλεκτρονικού δελτίου.  
 
Αποφασίστηκε πως η Εταιρεία θα στηρίξει οικονομικά 10 έκτακτα μέλη, υποψήφιους 
διδάκτορες με το ποσό των εκατό Ευρώ έκαστος, για την συμμετοχή τους στο συνέδριο. 
 
 
Θέμα (2) Ενημέρωση της Εταιρείας για επίκαιρα θέματα  
 
Συζητήθηκε κατά πόσο η Εταιρεία μπορεί να εξασφαλίσει καλύτερη ενημέρωση για θέματα 
που αφορούν την αστρονομική κοινότητα, όπως είναι οι ανακοινώσεις χρηματοδοτήσεων 
επιστημονικών προγραμμάτων ή τις επιλογές της χώρας μας για την συμμετοχή της σε 
μεγάλα επιστημονικά/τεχνολογικά προγράμματα.  
 
 
Άλλα θέματα: 
Δεν τέθηκαν άλλα θέματα προς συζήτηση. Η διεξαγωγή της επόμενης (12ης) 
τηλεδιάσκεψης του ΔΣ αποφασίστηκε κατ’ αρχήν για την Τετάρτη, 5 Ιουνίου 2019, στις 
12:00. Αν προκύψει λόγος αλλαγής αυτής της ημερομηνίας, αυτό θα γίνει κατόπιν 
πρότερης συνεννόησης του ΔΣ. 
 
 
Ο Πρόεδρος Ο Αντιπρόεδρος                    Ο Γραμματέας                Ο Ταμίας 

 
 
 
 

Α. Μαστιχιάδης         Π. Πάτσης                                Κ. Γοντικάκης             Α. Γεωργακάκης 
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